

平成 19 年 12 月 21 日

各 位

会 社 名 株式会社夢真ホールディングス  
代 表 者 名 代表取締役会長兼社長 佐藤 眞吾  
(コード番号 2362 大証ヘラクレス)  
問 合 せ 先 取 締 役 赤 城 俊 二  
TEL (03) 6674 - 4605

(訂正) 「平成 19 年 9 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 11 月 27 日付で発表いたしました「平成 19 年 9 月期 決算短信」の内容について、次のとおり訂正がありますのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「連結キャッシュ・フロー計算書」において「営業活動によるキャッシュ・フロー」と「投資活動によるキャッシュ・フロー」の間で計上区分に誤りがありましたのでこれを訂正いたします。なお、「財務活動によるキャッシュ・フロー」及び「現金及び現金同等物の期末残高」は変更ございません。また、「連結貸借対照表」、「連結損益計算書」及び「連結株主資本等変動計算書」に与える影響もございません。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付しております。

1 ページ

1. 19 年 9 月期の連結業績 (平成 18 年 10 月 1 日 ~ 平成 19 年 9 月 30 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19年9月期	<u>1,136</u>	<u>5,643</u>	13,070	2,672
18年9月期	3,893	4,552	11,336	11,236

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19年9月期	<u>1,392</u>	<u>5,899</u>	13,070	2,672
18年9月期	3,893	4,552	11,336	11,236

4 ページ

1 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動により使用した資金は、1 億 13 百万円となりました。これは主として、法人税等の支払によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動により獲得した資金は、56 億 43 百万円となりました。これは主として、有形固定資産及び投資有価証券の売却によるものであります。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動により使用した資金は、13 億 92 百万円となりました。これは主として、法人税等の支払によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において投資活動により獲得した資金は、58 億 99 百万円となりました。これは主として、有形固定資産及び投資有価証券の売却によるものであります。

16 ページ

4 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

		前連結会計年度 (自 平成17年10月1日 至 平成18年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成18年10月1日 至 平成19年9月30日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
8	投資有価証券売却益	1,173,111	<u>3,905,132</u>	2,786,239
19	その他	434,077	<u>371,001</u>	<u>805,078</u>
	小計	2,952,651	<u>234,467</u>	<u>3,187,119</u>
	営業活動によるキャッシュ・フロー	3,893,354	<u>1,136,236</u>	<u>2,757,117</u>

(訂正後)

		前連結会計年度 (自 平成17年10月1日 至 平成18年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成18年10月1日 至 平成19年9月30日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
8		1,173,111	<u>3,959,350</u>	2,786,239
19		434,077	<u>572,844</u>	<u>1,006,922</u>
		小計	<u>21,594</u>	<u>2,931,057</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー				
		3,893,354	<u>1,392,298</u>	<u>2,501,055</u>

17 ページ

(訂正前)

		前連結会計年度 (自 平成17年10月1日 至 平成18年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成18年10月1日 至 平成19年9月30日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
投資活動によるキャッシュ・フロー				
6		3,852,938	<u>1,557,282</u>	<u>2,295,656</u>
7		3,349,654	<u>3,110,663</u>	<u>238,991</u>
8		—	<u>151,912</u>	<u>151,912</u>
9		3,863,628	886,160	2,977,468
10			<u>1,403,104</u>	<u>1,403,104</u>
11		2,373,253	555,614	1,817,638
12		772,321	2,591,248	1,818,926
13			2,174,117	2,174,117
14			253,031	253,031
15		473,443	8,018	481,461
		投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>5,643,565</u>	<u>10,195,661</u>

(訂正後)

		前連結会計年度 (自 平成17年10月1日 至 平成18年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成18年10月1日 至 平成19年9月30日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
投資活動によるキャッシュ・フロー				
6		3,852,938	<u>1,709,194</u>	<u>2,143,743</u>
7		3,349,654	<u>3,112,663</u>	<u>236,991</u>
(記載なし)				
8		3,863,628	886,160	2,977,468
9			<u>1,657,166</u>	<u>1,657,166</u>
10		2,373,253	555,614	1,817,638
11		772,321	2,591,248	1,818,926
12			2,174,117	2,174,117
13			253,031	253,031
14		473,443	8,018	481,461
投資活動によるキャッシュ・フロー		4,552,096	<u>5,899,627</u>	<u>10,451,723</u>

以 上